

星动向

曹云金女友与前女友竟是大学舍友

近日,相声演员曹云金被拍到与某年轻女子一起用餐,席间有说有笑,饭后还牵手同行。晚上两人更是同回公寓,整夜没有拍到一方离开的身影。这位与曹云金处于热恋中的女子身份同遭曝光,系女演员唐菀。

唐菀为北京电影学院2005级表演系学生,曾在热播剧《人民的名义》中饰演林华华一角。更巧的是,有网友扒出身曹云金前任女友的张然,与现女友唐菀不仅是大学同学,还是一个宿舍的舍友。张然曾在电视剧《千山暮雪》中饰演过“悦莹”一角。 白茉

王心凌被曝私密照



7月25日,歌手王心凌被爆出私密照在网上流传,有网友表示在粉丝网站上,有她身穿内衣的私密照片,而拍摄者则是王心凌的前男友姚元浩。不过到了晚上,粉丝网站却发文表示没有上传过这张照片。据知情网友指出,其实照片并没出现在粉丝网站上过,而是出现在一名网友的私人社交网站帐号上,该帐号去年曾发表过相同的图片。

对此,王心凌的经纪人坦承,照片在2年前就发现外流,当时王心凌和姚元浩正在交往中,王心凌曾质问姚元浩为何要拍,对方则说觉得睡相很可爱,并答应会删除照片。然而照片在1,2年前突然在网络流传,不过当时王心凌还与姚元浩交往中,且考虑到报警事情会闹大,所以女方就先没处理,没想到最近此照竟又被外泄。

事发后,双方都通过公司发出声明,姚元浩表示从来没有想要伤害王心凌,照片更不是他散布出去的,“对于旧照片被不法人士盗取,散布,姚元浩深表遗憾和痛心,也在第一时间寻求法律途径还原真相,也将勇敢以对,和王心凌一起面对旧照片外泄的风波。” 本报综合

王思聪前女友被求婚

7月24日,有网友在微博曝光王思聪前女友雪梨接受富二代求婚的消息,并晒出一张朋友圈截图,配文称:“雪梨被求婚了,看样子是张衍在钱夫人生日时给雪梨求婚。雪梨跟张衍站一起非常般配,这位年入十亿的网红就要结婚了,张衍真是赚到了”。照片中张衍和雪梨站一起,看起来非常般配。

据网上知情人透露,这位求婚成功的男子名为张衍,是后期加入雪梨公司的合伙人,主要负责运营,也是相当有实力的富二代。 八小妹

会演戏还会投资 女明星的投资生意经不简单

范冰冰: 投资成“明星圈首富”

范冰冰的投资之路,相比其他女明星来说,要显得多元些。公开报道显示,除了在影视娱乐行业的投资外,范冰冰的跨界之路还涉及房地产、葡萄酒领域。范冰冰曾投资一些中国留学生公寓,也出资超过300万元入股宁夏一家红葡萄酒公司,这家公司在2015年就申请挂牌新三板。

记者在梳理近年的福布斯中国名人榜时发现,从2013年开始,范冰冰连续四年登顶收入榜单,其在2014年、2015年和2016年的收入分别为1.22亿元、1.41亿元、2.44亿元。而在此之前的8年中,范冰冰也未曾掉出榜单前十。

2015年2月17日,一袭红衣的范冰冰以唐德影视股东的身份现身深交所上市仪式现场。按照2015年年报披露的范冰冰持有唐德影视258万股来计算,当时唐德影视停牌前

股价为64.98元/股,持股价值已达1.7亿元,与2011年入股的成本291万元相比,5年时间增值约58倍。然而,这只是浮盈而已,目前唐德影视的股价已经腰斩。

不过,唐德影视和范冰冰工作室合作的多部影视剧都成了吸金爆款,包括2015年全年的收视冠军《武媚娘传奇》,当时的独家首轮播映权的收入就达到2亿元。而除了唐德影视,范冰冰也是6家影视文化类公司的法人。



刘涛

作为A股上市公司唐德影视最受关注的明星股东之一,范冰冰可能对于今年以来唐德影视的股价走势不会太满意。据此前报道,截至7月19日收盘,唐德影视最新股价为21.56元,相比年初开盘时的28.47元下跌6.91元,范冰冰2017年以来已“蒸发”了约4457万元。不过,范冰冰在房地产、葡萄酒等方面的投资依然玩得风生水起。而在娱乐圈,除了范冰冰,也有不少女星投资有道,在拍戏之外也赚得盆满钵满。



甘薇: 和王思聪看中同一家公司

虽然,在乐视这轮风波中,贾跃亭和妻子甘薇的12亿资产被冻结。但事实上,甘薇此前一直在主持一家与乐视相关的公司,且身价不菲,也颇会投资。

2015年,北京乐漾影视传媒有限公司成立,此后由甘薇担任监制的《太子妃升职记》爆红网络。这也让乐漾影视的“钱景”被投资机构看好。

今年2月23日,乐漾影视创始人甘薇公开宣布,乐漾影视引入了鼎辉投资、柠萌影业、乐开花基金三家投资方并完成A轮融资,估值达12亿。资料显示,甘薇目前仍是乐漾影视的最大股东。按照估值计算,甘薇的股份价值8.6亿元,即使是在泡沫严重的影视资本圈,这笔投资也翻了不少。

而甘薇投资的企业还有3家,其中在北京叮咚柠檬科技有限公司的股东名单中,甘薇以13.96%排在王思聪之后,秦岚也持有接近5%的股权。

章子怡: 宝妈的“母婴帝国”

上个月底,刚当妈妈一年多的章子怡亮相某母婴品牌的发布会,首发的产品便是纸尿裤。有媒体报道称,章子怡透露,女儿醒醒就在体验这款产品。而在查询工商信息后发现,章子怡同时也是该品牌背后企业的董事长,但具体的持股份额并未披露。

而在此之前,这位新晋辣妈近期已经投资多项母婴领域的创业项目。没准等醒醒长大,就可以接手一个覆盖衣食用行的“母婴帝国”了。

据了解,章子怡也曾以童装设计师的身份与意大利童装品牌合作推出限量童装,当时章子怡已经看中与孩子有关的品牌。根据资料,章子怡也持有北京阿丁特科技有限公司9.58%的股份,主要瞄准宠物服务市场。此外,章子怡担任4家工作室法人,也出现在19家公司的股东名单中。

不过,拥有“妻子”和“妈妈”双重身份的章子怡这两年淡出影视圈,收入也有小幅的波动。2015年福布斯中国名人榜单显示,章子怡当年的收入为3100万元,排名榜单第21位。而在2014年和2013年,章子怡的年度收入分别达到5600万元、5950万元,均位居前五。



杨颖: “傍着”大咖一起投

和章子怡有些不同,虽然已经做了妈妈,荧幕中的“动感少女”杨颖将投资目光放在需求崛起的女性消费市场。

2015年,杨颖参与发起成立创投机构AB Capital,两年内参与了多家移动互联网、生活消费和电子商务领域的创业公司。光在2015年,AB Capital参与的投资项目就包括洋码头、住百家、HeyJuice和美啦。

不过,和杨颖一起投资的有不少商界大咖。就拿HeyJuice来说,拥有这家品牌的是北京和聚网络科技有限公司, B轮投资方包括红杉资本,股东名单中还

包括刘强东。此外,目前已经复出的杨颖一直赚钱能力强。福布斯中国名人榜的信息显示,她在2016年的收入为1.46亿元,而黄晓明的收入为1.68亿元。

陈予



章子怡

明星投资也失利:一夜回到解放前

现在不少明星都在玩资本运作,有的开店做生意,有的搞VC风投,还有的参与上市公司股权投资,其中不乏有人玩得风生水起。比如最知名就是任泉和李冰冰这一对好朋友。任泉还透露,其过去投资过12个项目,最终成功了10个。

但也有不少投资失利,造成资产缩水的。孙楠曾投资2亿元开餐厅因经营不善关门;赵薇、田震等也曾投资开餐厅后失败;曾志伟父女曾投资某公司却因金融危机导致破产;姚明投资音乐下载网站也折戟告败。可以说投资这个东西太看天赋,可能辛辛苦苦好几年,却因为经营不善一朝回到解放前。

张曼玉身为获得国际大奖最多的华人女演员,单论演技,张曼玉的水平当然没话说;可要说起投资理财,在炒股中一度惨亏8亿港币的张曼玉简直让人一脸黑线。由于理财不善,年过半百的影后选择歌坛复出,却被观众恶评,不禁让人唏嘘。

刘涛

张曼玉

刘涛在长江商学院念书的时候感受到了贾跃亭不断化学反应的生态梦想,中国的乔布斯好像就在眼前。在那里,她成了最早与乐视体育接触的B轮投资人之一。经过观察了解乐视的互联网生态理念,最终刘涛在乐视影业出资1000万,在乐视体育出资5000万,成了乐视系中持股最多的明星合伙人。

2017年,乐视的股价在老股东砸盘、资金链濒临断裂的声音里不断逼近平仓线,说好了的乐视影业注入乐视网一拖就是一年多,乐视体育连失亚冠中超版权、高层持续震荡。刘涛的6000

万也跟着打了水漂。

而作为许多小伙伴的童年记忆,当年处在巅峰时期的张卫健,红遍两岸三地,不只演技在线,颜值比起如今当红的小鲜肉也是不遑多让。1997年,香港楼市最好的时候,张卫健拿出所有积蓄去投资香港楼市。可没过多久,香港楼市大跌,原想靠房子养老的张卫健,一夜之间成为穷光蛋。

后来张卫健拍了六七年的戏,拍戏所得的片酬全都用来还债。庆幸的是,当时刘德华赏识张卫健,找他拍戏,又借钱帮他渡过难关。最惨的时候,张卫健全副身家甚至不足2000元。所谓“一朝被蛇咬,十年怕井绳”,有传言他到大陆拍戏多年,都再没有碰房地产,到现在没有在大陆买半栋房子。

本报综合